





UNIDAD DE GESTIÓN EDUCATIVA LOCAL CUSCO

"Decenio de la Igualdad de Oportunidades para mujeres y hombres"

## "AÑO DEL BICENTENARIO, DE LA CONSOLIDACIÓN DE NUESTRA INDEPENDENCIA, Y DE LA CONMEMORACIÓN DE LAS HEROICAS BATALLAS DE JUNÍN Y AYACUCHO"

Cusco, 13 de agosto del 2024

## OFICIO MULTIPLE N° 223 -2024-GRC/GEREDU-C/DUGEL-C/JUGP

SEÑORES(AS):

DIRECTORES(AS) DE LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS BENEFICIARIAS CON EL SERVICIO DE CONEXIÓN A INTERNET DEL ÁMBITO DE LA UGEL CUSCO.

Presente.

ASUNTO

: CONVOCA A REUNIÓN PARA BRINDAR "ORIENTACIONES SOBRE EL USO

CORRECTO DEL SERVICIO DE INTERNET, SOPORTE TÉCNICO DEL USO

DE ROUTER Y OTROS".

REFERENCIA

: OFICIO MÚLTIPLE N° 00025-2023-MINEDU/SPE-OPEP

CONTRATO N° 001-2024-UGELC

OFICIO MULTIPLE N° 205-2024-GRC/ GEREDU-C/ DUGEL-C/ JUGP

De mi especial consideración.

Es grato dirigirme a usted para expresarle un cordial saludo a nombre de la U.E. N° 312 – Unidad de Gestión Educativa Local Cusco y, en atención a los documentos de la referencia, la Unidad de Gestión Pedagógica en coordinación con la Oficina de Informática de la UGEL Cusco y el grupo INPECABLE S.R.L. tienen previsto desarrollar reunión para brindar "Orientaciones sobre el Uso Correcto del Servicio de Internet, Soporte Técnico del Uso de Router y otros", dirigido a todas las IIEE beneficiarias con el servicio de conexión a internet del ámbito de la UGEL Cusco, el cual se llevará a cabo el día viernes 16 de agosto del 2024 a partir de la 15:00 horas, sito en el Auditorio de la I.E Virgen de Fátima del distrito de San Sebastián.

Esperando la atención al presente, hago propicia la oportunidad para expresarles las muestras de mi especial consideración y estima personal.

Atentamente.

GERENCIA REGIONAL DE EDUCACIÓN CUSCO UNIDAD DE GESTIÓN EDUCATIVA LOCAL CUSCO

> Mg. FREDDY QUINONES CARDENAS DIRECTOR UGEL CUSCO - U.E. N° 312

DUGEL/FQC JUGP/ECV SEC/MBM

